
 

 

 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN: 

 Anak  mengetahui adanya tuan melalui ciptaanya 

 Anak mengetahui cara hidup sehat 

 Anak mengetahui cara pencegahan virus carona  

 Memberikan pengetahuan kepada anak tentang langkah-langkah mencuci tangan dengan baik 

dan benar sebagai salah satu cara mencegah penularan covid-19.  

 

MEDIA/ SUMBER BELAJAR 

 Gambar virus 

 Video  

 Sabun, air,dan alat yg digunakan 

 Lembar Kerja 

 Pensil 

 Kerayon 

 

LANGKAH KEGIATAN 

 

I. KEGIATAN AWAL (30 MENIT) 

 Salam,Bernyayi, berdoa, absensi,  

 Bercerita/ bercakap-cakap sesuai tema misalnya: diskusi tentang covid19/ manfaat  mencuci 

tangan /cara mencuci tangan dan  cara hidup  sehat. 

 

II. INTI (60 MENIT) 

a. Mengamati : Gambar covid-19, vidio cara mencuci tangan dengan baik dan benar 

 Menyiapkan alat dan bahan yang di gunakan untuk pencegahan covid 19. 

 Menjelaskan lagkah-lngkah cara mencuci tangan dengan baik dan benar  

 

b. Mengumpulan informasi, menalar dan mengomunikasi 

Guru merespons pertanyaan pertanyaan anak dan menyiapkan berbagai kegiatan yang bisa 

menjawab pertanyaan anak. 

Usia   : 5-6 Tahun   Tema/ Sub  :Virus Carona/Anak  sehat  bebas covid 19 

Semester/Minggu : 1/3    Hari/Tanggal : Rabu, 14 April 2021 

Alokasi waktu  :120 menit  

Rancangan Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

KB AMANAH  

Desa Suka Pindah Kec.Rambutan Kab.Banyuasin, 30967 A. 
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Kegiatan 1 : Pemberian Tugas 

Tanya Jawab Tentang cara hidup sehat bebas  dari Covid19. 

Kegiatan 2 : Pemberian Tugas 

Peraktekan langsung Cara Mencuci Tangan dengan Baik  dan Benar. 

Kegiatan 3 : Pemberian Tugas 

Mewarnai dan  Menggunting Gambar dengan Baik  dan Benar. 

 

III. ISTIRAHAT (BERMAIN, MAKAN) +/- 15 MENIT) 

Doa Sebelum Makan, Mencuci Tangan, Makan dan Doa Sesudah Makan,Anak-Anak Bermain 

Di Luar Dan Di Dalam Kelas. 

KEGIATAN AKHIR (15 MENIT) 

IV. LATIHAN 

Evaluasi :Bercakap-Cakap /Tanya Jawab/ dan Bercerita Tentang Kegiatan yang di Lakukan 

Selama Satu Hari. 

 

 

V. KEGIATAN PENGAMAN 

Bernyanyi:  

’’Cara mencuci tangan dengan baik’’ 

Ada 6 langkah cara mencuci tangan  

Mulai dari depan hingga kebelakang 

Sela-sela jari, buku-buku jari 

Jempol-jempol jari, Ujung pergelangan. 

 

 

 

 Mengetahui      

Kepala Sekolah.      Guru Kelas  

 

 

Tengku Maulinda, S.Pd     Oshin, S.Pd 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Warnailah dan guntinglah gambar di bawah ini Dengan baok dan benar ... 

 

 
 

 
 

  

NAMA  : 

KELOMPOK  : 

Virus Carona 19 



INSTRUMEN PENILAIAN:  

 

 

 

No 

 

Nama 

Anak 

TINGKAT PENCAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK Ket 

Moral 

 

Mengetahui 

adanya tuhan 

melalui 

ciptaannya 

(manusia, 

hewan, carona  

ciptaan tuhan). 

Sosem 

 

Memahami 

aturan di kelas/ 

aturan main 

(antri  pd  saat 

mencuci 

tangan) 

Kognitif 

 

-Anak dapat 

Mengingat 

Bagaimana 

cara mencuci 

tangan dngn 

benar. 

Bahasa 

 

- Anak Dapat 

menceritakan kembali 

tentang covid19  

-dan langkah-langkah 

mencuci tangan 

dengan baik dan benar. 

Fisik motorik 

 

Anak mampu 

memmprakteka

n cara mencuci 

tangan dengan 

baik dan benar 

Seni 

 

- Anak Bisa 

mewarnai gambar 

dengan rapi 

- Menyayikan lagu‘’6  

langkah cara mencuci 

tangan dengan baik’’. 

 

N

O 

 

NA 

MA 

 

MORAL 

 

 

SOSEM 

 

KOGNITIF 

 

BAHASA 

 

FISIK MOTORIK 

 

SENI 

 

Ket 

Bb Bsh Bsb Mb Bb Bsh Bsb Mb Bb Bsh Bsb Mb Bb Bsh Bsb Mb Bb Bsh Bsb Mb Bb Bsh Bsb Mb  

1 Arin                          

2 Ferel                          

3 fahri                          

Satuan pendidikan  : KB  AMANAH 

Kelas / semester : Kelompok B/ 1 Usia (5-6 Tahun) 

Alokasi Waktu :  08.00 – 10.00 WIB 

Hari / Tanggal :  14, April 2021 

 

Virus Carona19 



 

 Bb : Belum Berkembang 

 Mb :Mulai Berkembang 

 Bsh :Berkembang Sesuai Harapan 

 Bsb :Berkembang Sangat Baik 

                

Mengetahui             Rambutan,14 April 2021. 

Kepala sekolah              Guru 

 

 

Tengku Maulinda, S.Pd            Oshin, S.Pd 

4 indah                          

5 nabila                          

6 novita                          

7 naufa                          

8 pita                          


